

滴答一声 车辆通过 机场高速实行不停车收费

在汽车后视镜玻璃上贴一块电子标签,里面插一张苏通卡,在机场高速就可以实行不停车收费了。昨天,已有部分车辆率先体验了这种快速收费。据悉,实行这种新技术后,车道通行能力将增加4~6倍。

但由于加入了无线数据交换方式,连卡都不用掏出来,因此速度更快。只要把江苏苏通卡插进安装在汽车上的车载器,就可以了。

接下来,当车辆开入高速公路口时,收费站的天线会直接收集电波,通过车载电子标签中的交通卡,自动记录该车的车型、牌照、入口时间和地点;到出口处时,系统读到这些数据并实时生成需付费金额,迅速在交通卡中自动扣除。扣费成功后,车辆车载器的显示屏会由“ETC”变为“OK”,收费站的路障也会自动开启,允许车辆通过。万一在匝道出口处没有电子不停车收费系统(ETC),也可以通过交通卡读到相关数据,进行人工付费操作。

一个电子标签要300多元

据介绍,车主安装一个电子标签的费用大约是300多元,特别需要说明的是,电子标签如同车辆行驶证,必须固定在车上,不能随意移动;插入的交通卡具有双重功能,即付费扣款和替代通行卡。

目前,南京机场高速收费站进出城方向都分别设了一个专用“不停车收费”通道,如果你没有电子标签或交通卡中金额不足等原因误入专用通道时,电子标签会发出报警声,提醒司机改走人工付费通道。

记者获悉,机场高速上的一些“大客户”,如机场大巴、机场公务车等目前都在集中办理,如果散户需要安装的话,也可以到机场高速

收费站申请登记办理,试运行初期,电子标签费收不收尚未确定,有可能免费。

不停车收费可打98折

据悉,“不停车收费”初期目标是覆盖沪苏浙皖的省(市)际高速公路与主要干线,远期扩大到区域内其他高速公路以及泛长三角地区的高速公路。预计到今年10月份,江苏将有几十条高速均可实行这种不停车收费,比如沪宁高速、宁杭高速、宁淮高速等。

“不停车收费”用的是苏通卡,缴费是可以打98折。目前,有车一族如果想买苏通卡,机场高速收费站与一些银行如农行等均可购买。

快报记者 毛丽萍

时速20~30公里过收费站

“人工收费时,这里常常排上几百米的长队。”有关人士介绍说,有了不停车收费系统后,车辆将以20~30公里的时速经过收费站。“滴答”一声即可过关,车道通行能力将增加4~6倍,不会再排队。

据了解,不停车收费系统其实就是ETC系统,它模仿了市民地铁刷卡的过程,

江宁楼盘大玩“半夜机叫”

专家:南京下半年房价平稳,开发商不必玩噱头

快报讯(记者尹晓波)刚刚过去的双休日,南京楼市出现反弹,仅上周六一天就卖出360套房子。专家认为,这主要是江宁单个楼盘的开盘销售发力所致,并不代表南京楼市全面回暖。

根据南京网上房地产数据统计显示:24日南京商品住房认购量达到360套,其中江宁有211套,而白下、秦淮、鼓楼、下关、栖霞日认

购量均保持个位数。专家表示,江宁的211套认购量,主要得益于左邻右里楼盘的“支撑”。

记者了解到,左邻右里此次开盘拿出了165套房源,销售均价6550元/平方米左右,售楼处选择23日晚10点以后开盘,截至昨天下午4点,可售的房源还有32套,认购比例超过80%。

专家表示,左邻右里去

年曾“创造”2小时涨价1200元/平方米的“神话”,这说明江宁岔路口板块的地铁楼盘需求一直很旺盛,“尽管这次卖得也不错,但还是不能跟以前比”。

记者了解到,左邻右里此次开盘对买房人提供了优惠,一次性付款的客户可以享受98折。南京苏鼎房地产研究所所长宋坚认为,开发商一方面给出优惠,一方面又选择夜

晚开盘,打电话给买房人,显然是底气不足,照目前的市场来看,根本“用不着半夜开盘折腾买房人”。

宋坚说,南京楼市整体处于一个低迷期,这种低迷是正常现象,南京楼市有“一房一价”的控制,下半年房价总体处于平稳。在这种情况下,开发商应该致力于产品的质量开发,而不应该再玩这种“半夜机叫”的噱头。

苏宁电器全国空调节开幕

快报讯(记者史丽君)作为连续18年中国空调销售冠军的苏宁电器昨天宣布:从本周起,启动为期3周的第18届全国空调节,投入100万套特价空调强力启动中国旺季空调市场,直接下拉行业价格20%~30%,打造空调涨价预期下的价格“波谷”。

今年以来,我国空调行业受到国内外市场多重压

力,特别是国家提高家用电器能效标准,消化库存成为当务之急。因此,苏宁电器因势利导,联合国内主要空调生产企业,从本周开始,在全国近700家门店启动主题为“十八年持续领跑百万台全面领‘惠’”的第18届全国空调节,这将成为近三年来国内市场最大的一次空调价格大优惠。

每年5月份启动的苏

宁全国空调节向来是苏宁全年促销活动的重头戏,也是每年空调旺季全面启动的标志,苏宁为此每年都投入大批的资源。在今年空调市场的特殊背景下,国内空调品牌及合资品牌都毫无例外地投入了巨量的特价机型和促销资源,这也使得此次空调“价格跳水”的幅度超乎想象。

苏宁电器空调事业部

总经理程飞表示,此次空调节将是厂商依托低价大幅度拉动内需、消化库存的联合行动,为此,苏宁将投入前期提前洽谈储备的所有100万套超低价位空调产品和约5个亿的促销资源。届时,千元特价机型将大批量上市,百元惊爆机也将重现江湖,相信这足以引爆市场,重现2003年火爆的空调价格大战场面。



小女孩正在参加比赛

快报记者 路军 摄

我是“奥运小明星”!

快报亲子派对给孩子提前过六一

快报讯(记者王多)5月25日上午9点半,一场别开生面的亲子派对在索菲特钟山高尔夫酒店开场。这场由快报联手鲍牙兔儿童情商乐园、玩具反斗城以及薇姿集团和派克兰帝童装共同举办的亲子派对,3~6岁的宝宝们在这场“迷你奥运会”上玩得十分尽兴,收获多多。

帮助汶川灾区儿童,成了这场亲子派对的主题,鲍牙兔儿童情商乐园的老师选择了“传递鸡蛋”的方式,让孩子们小心翼翼地将爱心与生命传递下去,如此形象生动的教育方式让在场的家长们惊叹不已,“现在的孩子生活条件太好了,让他们真正理解生命和爱心真的不容易,老师们能够想到如此浅显易懂的方式,比我们家长说半天管用多了”。

中兴银行贵宾理财团队更是带头捐助灾区3000元,现场的孩子们纷纷跟着献出了自己的一份爱心,5元、10元……整场派对下来,这些只

有3~6岁的孩子就捐助了661元!

4岁的刘耀文,妈妈替他报名参加了这次派对,几场比赛玩下来,刘妈妈开心地告诉记者,虽然我儿子啥奖也没拿到,但我和他都特别高兴,以往我们也参加过一些亲子活动,但大都以父母为主角,这次派对则不同,完全由孩子做主角。

由薇姿集团为孩子派发的手环,让孩子们第一次真正感受到了看不见摸不着的紫外线的威力!这个小小的白色手环会随着紫外线的强弱变化颜色,现场不少小朋友高举戴着手环的手臂在阳光下兴奋地大呼:“我看见紫外线啦!”

一连夺得两项冠军的夏心然是个只有2岁半的小姑娘,妈妈丁宁宁自豪地告诉记者:“我们能拿两个冠军真的不是偶然,我和先生特别重视孩子的性格培养,经常带她参加各种各样的亲子活动,我们这个三口之家绝对算得上专业团队啦!”

莫愁湖东路实施交通管制



因施工需要,从本周开始,莫愁湖东路、大钟亭路、北极西村路、兴安路等路段将实施临时交通管制,禁止车辆通行或者实施单行线管制。交管部门表示,上述路段车流量在早晚高峰时段相对密集,提醒有条件的司机提前选择绕行路线。

三处路段采取交通管制

因石城桥改造施工需要,经南京市政府批准,5月28日至6月17日,对汉中门大街莫愁湖东路路口南北方向实施交通封闭,禁止机动车辆通行。请前往莫愁湖东路、凤凰东街的机动车从水西门大街、凤凰西街绕行。

因南京国资绿地金融中心电力管线施工需要,5月25日至6月30日,对大钟亭路、北极西村路实施交通管制,管制期间大钟亭路施行机动车由西向东、北极西村路施行由西向北单向通行的管理措施。被禁行的机动车请从高楼门、中央路、峨嵋路等道路行驶。请广大司机注意观察交通标志标线,服从交通民警和值勤纠察的指挥、管理。

此外,因下关区兴安路排水管网改造施工需要,经市政府批准,5月28日至7月16日对兴安路(南至龙江路北至名士埂)实施道路封闭施工,禁止机动车辆通行。过往机动车请从龙江路、郑和北路、方家营绕行。

新庄广场增加限高路段

因新庄广场改造工程需

要,对新庄广场地面通往红山路出口(包括新庄广场红山路出口和玄武大道由东向北右转弯的匝道)限高4.5米,请载货高度超过4.5米的大型车辆提前选择路线绕行。

此外,花园路目前西侧半幅路面施工已经完成,围挡将调整至东侧半幅路面,保持两股由南向北的单向车道,请过往车辆注意施工标志,减速慢行。

一周堵点

长江大桥上午7点15分至10点30分由南向北车流量大;下午5点15分至6点半由北向南流量大。以上时段有条件的机动车驾驶人请尽量选择长江二桥、三桥过江。

早晨7点15分至8点45分,双桥门高架桥南北双向;北京西路西康路路口、北京东路成贤街路口由西向东;中山东路解放路路口、珠江路北安门街路口、瑞金路解放路路口、大光路解放路路口由东向西;中央路模范马路路口由北向南,车流量较大。

下午5点15分至6点半,北京西路西康路路口、广州路虎踞关路口由东向西;中山东路汉府街路口由西向东;中央路玄武门路口由南向北,车流量较大。

结合一周以来的事故情况,城西干道一线高架路段以及集庆门隧道事故多发,特别是集庆门隧道在早高峰时段通过的车辆比较多,交通事故时有发生,影响车辆通行。请司机保持足够安全距离,谨慎驾驶。

快报记者 田雪亭
通讯员 宁交轩

哈佛剑桥教授给你上课

快报讯(记者黄艳)哈佛、剑桥、麻省理工、斯坦福、加州大学伯克利分校……昨天,2008安生中国创新英才特训营公布了首批20多所世界名校著名教授名单,他们将为中国顶尖学生讲课。7月16日至27日,英才特训营将在南京举行,活动费用全免。此外,四川地震灾区的受灾学生来参加活动,路费也将由主办方提供。目前遴选将于六月份启动。

主办方美国安生集团南京代表处有关负责人介绍,此次学生报名的途径主要有两条,一是各个中学推荐的优秀高中阶段学生,二是获得全国各种各学科竞赛优胜奖励的

自由报名的高中阶段学生。此次特训营总体营员规模人数是300名,并先拟定了208所全国各省市的优秀中学名单,其中第一批主要是全国百强中学名录上的中学,其中江苏的有南师附中、南外、金陵中学、苏州中学、扬州中学、启东中学、黄桥中学、南通中学、天一中学、南菁中学、盐城中学等。前100所学校中已有80余所推荐学生接近420人。

今年特训营将在金陵中学河西分校举办,校方不占用名额,而是自行组织150~180名旁听生,用多媒体转播的方式来组织学生参加特训营活动。

地铁发行12万张赈灾纸票

快报讯(通讯员肖玉荣 记者毛丽萍)考虑到地铁一号线南延线、地铁二号线、地铁二号线东延线建成后与一号线的衔接,近期售检票系统将升级改造,届时以往发行的计次卡将不能正常使用。为方便远距离乘坐地铁乘客的需要,同时纪念5·12汶川大地震,南京地铁紧急制作了12万张赈灾纸票,售得款中将拿出10万元捐给四川灾区。

赈灾纸票比明信片略大,上面印有8位著名书画

家的作品,每张纸票售价5元,可不分距离远近乘坐两次,使用期限截至2008年底。南京地铁公司负责人表示,本次12万张地铁纸票全部发售完毕将回笼60万元资金,地铁公司在扣除运营成本后,所有利润全部捐赠灾区。另外,为了增强地铁书画纸票的收藏价值,昨天下午还特邀了书画作品的原创艺术家们现场义卖。从今天开始,南京地铁所有车站都将开始发售赈灾纸票。

新华海首批赈灾物资赴川

快报讯(记者徐勇)汶川大地震发生后,新华海科技产业集团董事长段红鹰立即号召全体员工共同伸出援助之手,集团全体员工共捐赠现金100万元,同时又购买了总价值50万元的灾区急需药品。目前,这批药品已经运抵

灾区。另外,原定于5月中旬开业的华海3C广场二期——华海手机电脑城,因为这次地震的发生,延至5月31日开业。新华海方面表示,开业时将举行盛大的义捐和义卖活动,帮助灾区的人民渡过难关。